

# 一个月水费莫名暴涨10多倍

## 10户居民拒交高额水费被停水

本报6月15日热线消息 (记者 庞尊利)一个月水费将近3000元,是平常水费的10多倍,这让家住沂南县肉联厂家属院的10户居民无法接受。他们想讨一个说法,却因协商未果,逾期未交水费,被停水11天。

15日,家住沂南县肉联厂家属院的居民张先生向本报反映,5月中旬,他们单元楼的大叔去自来水公司交水费,被告知他们上个月用了1200

多方水,水费将近3000元,而平常一个月的水费也就两三百元,这位大叔认为情况不对,没敢交钱,想回去找邻居们商量一下。

原来,张先生所居住小区的每个单元楼有一个总水表,各家各户有一个分水表。自来水公司不是入户查水表,而是抄总水表。“这位交水费的大叔是个热心肠,他退休在家,就帮着一个单元的邻居们交水费,然后大家再根据各家的

水表数摊钱。”张先生说,每个月也会有不超过10方水的偏差,但他们也都不会计较。

但是,这次差的可不是一星半点儿,让所有邻居都惊着了。张先生告诉记者,一个单元共有10户,其中只有五六户是用水比较多,剩下的几户几乎很少在家,或者常年在外做生意。“我们不是吃水不交水费,而是得吃多少水交多少水费才行啊。”张先生说出了心中的不满。

张先生和邻居多次找自来水公司,想讨个说法,他们认为可以根据各家各户的水表收费,但是自来水公司的工作人员表示,他们不入户查,只查总表。

4日,因逾期未交水费,张先生所居住的整个单元楼都被停水了,至今仍处于停水状态。“天气越来越热,家里还有老人和孩子,没有水怎么生活啊!”张先生说,他们找自来水公司协商,表示愿意承担一半的水费,但是协商未果。

### >>>声音

沂南自来水公司:

## 可能是单元楼内部漏水导致

记者联系了沂南自来水公司负责抄水表的王经理,他告诉记者,经过现场核实,水表运转正常,抄水表无误,很有可能是住户家中漏水或者管道漏水引起的,但现在还不能确定具体原因。

“只要水表没有问题,其他不属于我们负责。”王经理说,他们也查看了一下该单元楼以往的缴费记录,一个月的用水量不超过100方,而从发现问题到停水近20天内,总水表只走了不到40方水,这

说明总水表是没有问题的。王经理表示,他们之前也遇到过类似的情况,一个月的用量达到几千万方,一般都是内部漏水。

但是,王经理认为,这段时间的水表是正常的,很有

可能是前段时间谁家漏水修好了,才出现这样的情况。他告诉记者,目前,唯一的解决途径就是该单元楼的住户将水费交上,才能恢复供水。

本报记者 庞尊利

## 热心人情暖李白天明父子

本报6月15日热线消息 (记者 伟伟)家住兰山区兰山街道的李白天明出生时患有脑瘫,四肢严重扭曲,生活无法自理,与父亲相依为命。今年春天天明又被查出患有严重的颈椎病。然而年迈的父亲多年来也是饱受病痛折磨,照顾天明已非常吃力。就在这时,素不相识的两个热心人给父子俩带来了希望。

6月14日,同往常一样,张道明和寇兴茂来到天明家,这是他们与天明父子间的约定。张道明是推拿师傅,开了两家按摩店,平时工作繁忙,但自从他知道天明患了颈椎病需要治疗后,就一直不间断地给天明免费做推拿治疗,“一般隔一天一次,我住在白沙埠,都是雷锋车队的寇师傅接送我来做按摩。”

寇兴茂是位普通的出租车师傅,他还有个特殊的身份,临沂雷锋车队的队长。一

个偶然的机会他认识了天明父子。“那天我开车经过北园路,路边一对残疾父子,父亲拄着拐推着轮椅上的儿子,父亲招手叫出租车,车没停开走了。”寇兴茂上前询问明情况,免费把父子俩送去白沙埠张道明的按摩店做治疗。

隔了一天,寇兴茂又带上朋友一起来接送天明父子。“天明行动无法自理,我一个人没法把他弄上车,所以叫上朋友一起来帮忙。”每次载天明都要至少两个人费很大力气才行,于是,寇兴茂便与张道明商定每隔一天接送张道明到天明家做治疗,这样,天明父子就不用来回跑了。

“这些年,多亏社会上这些好心人帮助,没有他们的帮助真的很难想象。”天明父亲由衷感谢社会各界对他们的关心关爱。寇兴茂表示他和雷锋车队将继续给予天明父子帮助。



张道明在给李白天明按摩。

## 妙龄女网上求职险遭性侵 未遂色狼被判2年

本报6月15日热线消息 (通讯员 陈兆永 记者 李丽)临沭县妙龄女子唐某网上发布求职信息,谁料竟引来色狼。不法青年李某以帮助介绍工作为名,借机对唐某实施强奸。近日,法院依法审结这起强奸案件,色狼李某一审以强奸罪(未遂)被判处有期徒刑两年。

唐某是临沭县毕业生回乡大学生,毕业后一直没找到合适的工作。去年5月上旬,唐某求职心切,通过“58同城”、齐鲁人才网等网络,发布个人求职信息。没过几天,一陌生青年便打来电话,自言能帮助唐某找到工作。

陌生青年取得了唐某的信任后,2014年5月26日,邀请唐某见面,唐某来到临沭县城。见面后,李某简单搪塞了几句唐某求职的事情,用摩托车带着唐某来到郊外一偏僻的杨树林。正当唐某感

觉不对时,停下摩托的李某顷刻间露出色狼的本相,他突然抱住唐某,要求与其发生性关系,终因唐某的誓死反抗,李某未能得逞。

几天后,警方根据唐某的报警,将李某抓获归案。李某,时年26岁,系临沭县某村农民。李某交待他从网上看到唐某求职的信息,根据联系方式,他以帮找到工作为诱饵,数番电话联系骗取了唐某的信任后,萌生了骗色的恶念。

最终,李某因强奸罪(未遂)被法院判处有期徒刑2年。临沭民警提醒,广大毕业生,求职一定到正规的劳动人事部门咨询相关信息,不要因一时求职心切,轻易听信骗子的花言巧语。对主动联系者,一定保持冷静和防备心理,一旦发生不测,像唐某一样选择报警,给不法者以应有的惩处。

## 健康饮用水惠民行动临沂站推出夏日敬老爱心计划 临沂55岁以上老人今明两天可免费领取 水质处理器+藤草保健拖鞋

人体70%是由水组成的,水质决定体质。尤其对于老年人来说,多喝健康、洁净的水对身体更有益处。如今,在爱心企业关注下,健康饮用水惠民行动启动。向市民免费发放小型水质检测工具:水质处理器(由沃康环保科技赞助的3WIN99型)。

市民反映:将水质处理器拿回家2~3天后,通过水质处理器滤芯颜色的变化,就能了解自家水质的好坏。另外,水质处理器的特殊滤芯还能滤除水中的重金属、微生物,让市民喝到健康、干净饮用水。

天气渐热,惠民行动同时推出夏日

## “驴友”爬山 坠落深沟

本报6月15日热线消息 (通讯员 陈健 徐从国 记者 王晓)6月11日19时12分,在沂南县张庄镇石门亭村附近,一名“驴友”小姚(化名)骑车爬山时,不慎坠落深沟,沂南县界湖中队接到指挥中心指令后,迅速出警,将被困受伤的小姚救出。

据报警人小姚介绍,自己在张庄镇石门亭村爬山时,不慎坠落到一处深沟,具体位置自己也不清楚。接警后,消防官兵迅速赶往报警人描述的村庄。由于此时天色已晚,消防官兵只能用手电筒展开地毯式搜索,却还是没有发现小姚的踪影。

参加此次救援的界湖中队王队长表示,从报警人的声音可以判断,对方身体已经很虚弱了。“对方还没办法说出自己的位置。”王队长说,大家很担心报警人的情况,不过幸亏当时有一名路人发现了报警人,及时说出了报警人的具体位置。

王队长带着救援官兵赶到事发现场时,小姚正躺在不远处的一处约5米的深沟里,脸上、身上已经有不少血迹,受伤严重,已经无法动弹了。随后,120也及时赶到,将小姚抬上了救护车,送往医院接受救治。

据了解,小姚是和同事一起相约爬山的,其同事先行离开,小姚是最后一个离开的,下山时,没有看清山路,就摔进了深沟里。



## “好村官”吴坚: 舍亿元身家 回乡当村官

本报6月15日热线消息 (记者 刘遥)2014年6月5日,黑龙江省哈尔滨市双城区新民村村委会主任吴坚在去市里为村里跑项目时,一场交通事故带走了他年仅61岁的宝贵生命。

他是“吴所长”,凭借多年科研积累,他20多年前创办了种子研究所,拥有多项自主知识产权;他是“吴老板”,他成立的丰禾种业公司资产过亿元;但村里人更愿意称他“吴主任”,他分文不取,一心带着村民致富,直到生命最后一刻。吴坚疏离了自己奋斗近20年的企业,却脚踏实地改变了一个村子的面貌和村民的生活状态。2015年3月,吴坚荣登“中国好人榜”。

敬老爱心计划:市民领取完水质处理器后,同时再免费发放夏日藤草保健拖鞋一双,该拖鞋精选天然亚麻纤维为原料,吸湿性强,抑菌,舒适透气吸汗。有效预防脚气、脚汗,且材质柔韧,经久耐穿。而且,鞋底采用高级PVC防滑材质,柔软舒适,更耐穿。特别适合老年人穿着。

行动承诺:只要您是55岁以上的临沂市民,对健康饮水有需求,以上发放均为免费发放,欢迎广大市民监督。请尽快拨打8213650 8161280报名领取。(报名时间:早7:30到晚5:00)